



核心报道
勇抓飞贼



两个飞毛腿小偷 遭遇警察都栽了

四川

自恃是长跑冠军 小偷边逃边“歇息”

民警紧追不舍，抓住了这个惯偷

盗窃高档自行车被发现，这个小偷撒腿就跑，11分钟便跑出了4公里。原来，这个小偷以前在单位是长跑冠军，此前偷窃时从未被抓到过。哪想到，这次碰到一个执著的警察，他刚停下没多会儿，就被赶来的民警抓住了。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

遇到飞贼 偷车贼11分钟跑出4公里

11月初的一天下午4点多，南京江宁开发区派出所民警在双龙大道附近一大型超市巡逻。突然，一个骑着高档山地自行车的男子进入了民警的视线。这名男子神色慌张，四处张望，车子骑得也是歪歪扭扭。民警仔细观察，发现车子车锁附近有明显被撬过的痕迹。于是，民警立即上前盘查。

骑车男子发现有人拦车，当即扔下车就沿着秦淮路往西跑。民警判断该男子应该就是小偷，于是立即上前追赶。“不要跑，我是警察！”民警边跑边喊。当时路上行人并不多，

没有人帮民警拦截小偷。“更重要的是，他跑得真快！”民警说，一般小偷都是边跑边回头看，而这个小偷不一样，他头也不回，一直往前冲，很快就拉开了和民警的距离。“大概把我落下100米后，他将身上的背包扔掉了，很快就跑得没了影。”民警说。

虽然看不到小偷了，但民警确认他没有改变方向，便一直沿着秦淮路追了下去。那么小偷到了什么地方呢？原来他仅仅用了11分钟就从双龙大道跑到了将军大道，整整4公里，平均每秒6米多。

紧追不舍 民警凭借耐力追上飞贼

跑到将军大道时，小偷回头看了看，已经见不到民警的身影了。“又被我甩掉了！”他不无得意，放慢了脚步，在路边散步，调匀呼吸。但他没想到，自己刚停下不到5分钟，一双大手就从后面将他扑倒在地。“终于追到你了！”民警喘着粗气说。

原来，虽然跑得没有小偷快，但民警也是耐力十足，坚持不懈追了

过来。“本想回去拿车子，但不知不觉已经距离超市很远了，再回去肯定耽误时间。”民警说，他索性就一直追了下去。与此同时，民警也向派出所求援，对小偷进行堵截。当他快跑到将军大道时，远远地就看到了小偷。“他肯定是大意了，不然跑得这么快，只要随便窜到哪个岔路去，我就找不到他了。”民警说。

真相大白 小偷曾是单位的长跑冠军

很快，派出所的增援警力到来，并在小偷扔掉的包里找到了撬锁工具——一把起子。面对证据，男子无法可说，交代了自己的作案经过。经审查，该男子名叫王标（化名），今年35岁，山西人，到南京打工有几年了。他说，当天他是临时起意偷车的，觉得这种山地自行车可以锻炼身体，但自己买不起，就偷了一辆。

“你跑步这么厉害，还要骑自行车锻炼？再有，出来逛街还随身带起子？”面对民警的质问，王标低下了头。民警经过查询发现，王标有好几次盗窃前科，而且一直没有固定的工作和经济来源。面对民警摆出的

目前，王标因涉嫌盗窃已被警方刑事拘留，案件在进一步调查之中。



漫画 俞晓翔

高喊“来追我呀” 小偷逃跑还挑衅

岂料遇上越野跑亚军，脱裤裸奔还是被擒

四川一小偷根据以往的逃脱经验，自信5分钟左右就能把追赶自己的人甩掉，在警察追赶之时，也不忘得意地挑衅，“你追呀！你追呀！”只是这次不巧，他遇到了广元市警察负重越野跑的亚军，最终被擒获。

据成都商报

嚣张小偷 挑衅警察跳起喊“你追呀！”

11月6日，在四川旺苍县南阳山脚下的集市上，一名男子一边高喊，“抓小偷！莫叫他跑了”，一边对前面的灰衣男子穷追不舍，但二人之间分分钟便拉开了距离。

原来，被追逐的灰衣男子陆某是一名偷窃惯犯，而在后追趕的李先生与陆某原是朋友。在一次做客中，陆某盗走了李先生存放在家中的1.3万元现金。李先生在当天的集市上发现了陆某的身影，双方展开追趕。李先生追不上后只得报警求援。陆某选择的逃跑路径是一条弯弯曲曲通往山顶的山间羊肠小道，警车无

法跟上。两名民警随即下车，民警孙宇为受害人李先生包扎伤口，民警赵克玉则追逐陆某。

此时，嫌疑人已经在1公里外了，赵克玉远远看到坡上的陆某并不急着逃跑，而是大声在对着自己喊话。可是赵警官并没有听清楚陆某在喊什么。陆某跳起来又喊了第二遍，“你开不了车吧，嘿，你跑步追我呀！你追呀！你追呀！”

赵克玉心里暗暗吃惊：“这还挑衅啊。”听闻此言，赵克玉开始发力追趕。陆某一边嬉笑一边回头，慢慢地往山上跑。

神勇警察

紧追20分钟，小偷扛不住了

根据陆某以往的逃脱经验，基本上不到3分钟，就能跟追者拉开距离，5分钟左右就能把追趕自己的人甩掉。可这一次追趕，却出乎了陆某的意料。大概跑了四五分钟，陆某回头，背着单警装备的警察居然还在身后，跑了七八分钟，一扭头，距离居然拉近了一大半。陆某顿时有些慌张，不敢再频频回头去看，更不再扭身出言挑衅，而是一门心思闷头逃跑。

陆某不知道的是，此刻正在他身

后追趕的，是全省警察大比武中，3公里武装越野跑（负重25斤）第21名的选手，同时也是广元市警察系统越野跑步比赛的第2名，成绩是12分30秒。

在追了大约20分钟后，陆某觉得自己有些招架不住了，双腿也开始打战，但见民警丝毫没有放弃的意思，无奈之下仍拼命往前跑。追趕至南阳山顶后，男子的速度慢了下来，赵警官却加快了向前追趕的步伐。渐渐地，两人的距离越来越近。

崩溃裸奔

荆棘刮掉裤子，小偷狼狈被抓

就在这时，陆某突然改变逃跑战术，钻向旁边荆棘遍布的小路。

此时，有一根荆条扯住了陆某的裤子，一扭头，那名执著的警官竟然已近在咫尺。山上人烟稀少，顾不上羞愧，陆某任由裤子被荆条扯住，索性把裤子一脱，仅着上衣开始“裸奔”。陆某情绪已经由开始的嚣张挑衅转为崩溃，脚步迟了一些。十几秒工夫，赵克玉看准机会一个箭步冲上去，抓住男子衣领，将男子反手控

制起来。此时的陆某体力已经极度透支，闷声不吭瘫倒在地。

回到派出所后，陆某很快交代了作案过程，对将受害人存放在家里的13000元现金盗走一事供认不讳。据其自述，由于之前曾有过盗窃行为，根据以往被追的经验，陆某对于自己跑步的体力和速度都相当自信，“我当时以为，只要警察不开车，自己肯定能跑得脱。”目前，陆某已被警方刑事拘留。